
Observa la siguiente situación:

Observa la siguiente situación:

La suma de dos números iguales, es el doble del número sumado
El doble de 3 es 6, porque 3 + 3 = 6

La suma de tres números iguales, es el triple del número sumado
El triple de 2 es 6, porque 2 + 2 + 2 = 6
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Introducción a la Multiplicación



Actividades

1 	Resuelve las siguientes situaciones realizando la operación respectiva.

a.	 Max tiene 5 lápices y Rosa el doble que Max. 
¿Cuántos lápices tiene Rosa?.

a.	 Eva recibió 4 flores y su mamá el triple que Eva. 
¿Cuántas flores recibió su mamá?.

b.	 Javier gastó S/. 8 y hoy igual cantidad que ayer. 
¿Cuánto gastó en los 2 días?.

b.	 Claudia reunió 6 figuras y Jorge reunió el triple 
que Claudia. ¿Cuántas figuras reunió Jorge?.

c.	 Yo tengo 7 canicas y mi hermano tiene el doble de canicas que yo más tres canicas. ¿Cuántas canicas 
tiene mi hermano?.

Rosa tiene  lápices.

Su mamá recibió  flores. Jorge reunió  figuras.

En los 2 días gastó S/.   

Mi hermano tiene  canicas.
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2 	Resuelve:



5 	Resuelve las siguientes situaciones realizando la operación respectiva.

3 	Marca con un aspa (x) la respuesta correcta:

6 	Colorea la respuesta correcta, usa diferentes colores para cada pregunta.

a.	 Álex tiene S/. 2 y Gloria el doble. 
	 ¿Cuánto tiene Gloria?
b.	 Hay 6 mariposas rojas y el doble de amarillas. 
	 ¿Cuántas mariposas amarillas hay?
c.	 Luz tiene S/. 5 y Carlos el doble. 
	 ¿Cuánto tienen los dos juntos?

a.	 Luis tiene S/. 4 y Andrés el triple. 
	 ¿Cuánto tiene Andrés?
b.	 3 polos son azules y hay el triple de rojos. 
	 ¿Cuántos polos rojos hay?
c.	 Óscar tiene S/. 4 y Gloria el triple. 
	 ¿Cuánto tienen los dos juntos?
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4 	Resuelve las siguientes situaciones realizando la operación respectiva.

a.	 Eduardo tiene 5 tazas y Juana el triple que 
Eduardo. ¿Cuántas tazas tiene Juana?.

a.	 Ana compra 4 tijeras y su hermana Diana com-
pra el triple que Ana. ¿Cuántas tijeras compró 
Diana?.

b.	 Raúl gastó ayer S/. 6 y cada día igual que el día 
anterior. ¿Cuánto gastó en los 3 días?.

b.	 Fátima vendió el primer dia 3 celulares y cada 
día igual que el día anterior ¿Cuántos celulares 
vendió en los 3 días?.

Eduardo tiene  tazas.

Diana tiene  tijeras.

En los tres días gastó S/.  .

En los tres días vendió  celulares.



Exigimos más

7 	¿Cuánto es 6 + 7?.  Observa cómo lo calcula Luisa.

Como 6 + 6 = 12
entonces 6 + 7 = 13

8 	Según lo dicho por Luisa, resuelve los siguientes ejercicios.

a.	 5 + 5 = 10, entonces
      5 + 6 =  

b.	 7 + 7 = , entonces
      7 + 8 =  

c.	 8 + 8 = , entonces
      8 + 9 =  

d.	 5 + 5 = 10, entonces
      5 + 4 =  

e.	 7 + 7 = , entonces
      7 + 6 =  

f.	 8 + 8 = , entonces
      8 + 7 =  

9 	Lee lo que dicen los agentes de seguridad y completa la tabla.

Los olivos Jeús María
POLICIA

POLICIA

POLICIA

En Los olivos: El doble 
de 10 son camionetas, el 
triple de 4 son motos y 

hay 18 patrulleros

En Jesús María: El doble 
de 9 son patrulleros, 

el triple de 5 son 
camionetas y el doble 

de 7 son motos.



10 	Pinta los  necesarios para que en cada figura sean el triple de  

Demuestro mis habilidades

11 	Dibuja el triple de los objetos mostrados, en cada cuadro y completa las oraciones.

12 	 Dibuja el triple de los objetos mostrados en cada cuadro y completa las oraciones.

13 	Completa las oraciones.

a.	 6 es el triple de   

b.	 9 es el triple de   y   es el triple de 1.

El triple de   es  

El triple de   es  

El triple de   es  

El triple de   es  



14 	Completa la tabla de consumo si cada día se consume el doble que el día anterior.

Lunes Martes Miércoles

4 2

6

Tarea

15 	Dibuja el doble de los objetos mostrados en cada cuadro y completa las oraciones.

Hay   figuras

Hay   figuras

El doble de   es  

El doble de   es  

El doble de   es  Hay   figuras



18 	Lee lo que dice cada niño y completa.

Triple

16 	 Pinta el triple de cada figura.

17 	Completa lo siguiente.

a.	 5 + 5 + 5    el triple de 5 es   

b.	 3 + 3           el doble de 3 es   

c.	 6 + 6 + 6    el triple de 6 es    

d.	 4 + 4           el doble de 4 es   

e.	 1 + 1 + 1    el triple de 1 es    

f.	 2 + 2           el doble de 2 es   

a.	 Carmen tiene S/. 2, Valeria tiene S./  y Julio tiene S./ 

b.	 Julio tiene mas que _____________ y ________________.

c.	 Carmen tiene menos que _____________ y ________________.

d.	 Valeria y Carmen juntas tienen _____________ que Juan.

Yo tengo el triple de lo 
que tiene Carmen.

Yo tengo S/. 2

Yo tengo el triple de lo 
que tiene Valeria.

Valeria Julio Carmen


